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Le 4 juillet 2022

71% des Français ont prévu de réaliser un ou plusieurs séjours touristiques entre juin et

septembre 2022. Plus de la moitié (55%) ont opté pour des longs séjours et plus d’un tiers

(34%) pour des courts séjours. Les locations de type gîte et meublé devraient accueillir plus

d’un quart des séjours (26%). La voiture est le principal mode de transport (77%) et près de

la moitié des séjours (46%) vont se réaliser avec les membres de sa famille.
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